
評価項目 評価者 4  そう思う 3　ややそう思う 2　あまりそう思わない 1　そう思わない

職員 10 3 0 0

保護者 51 8 0 0

評議員 3 0 0 0

職員 4 9 0 0

保護者 41 17 1 0

評議員 3 0 0 0

職員 3 10 0 0

保護者 34 22 3 0

評議員 3 0 0 0

職員 10 3 0 0

保護者 52 7 0 0

評議員 3 0 0 0

職員 11 2 0 0

保護者 44 15 0 0

評議員 3 0 0 0

職員 12 1 0 0

保護者 53 6 0 0

評議員 3 0 0 0

職員 13 0 0 0

保護者 57 2 0 0

評議員 3 0 0 0

６　保育参観、運動会、発表会等の行事で教育活
動への理解が得られたと思いますか。

令和５年度　園評価（保護者・職員・評議員）アンケート　　宇土市立花園幼稚園

＜考察＞
・すべての項目で、保護者の昨年度よりも高評価が増えている。また、ほぼすべてが肯定的な評価である。このことから、保護者からは園の運営について一定の理解と承認を得られていると
考えている。但し、一部の保護者からは、「児童理解」や「子供への対応」については「あまりそう思わない」という評価を頂いているので、今後努力しさらに改善に努めていく。
・高評価をいただけたのは嬉しいが、このことに慢心せず、今後も改善に努めていきたい。
＜評議員からの意見＞
・計画的な研修による保育力の向上を図ることや一人ひとりの子供たちの実態把握についての共通理解等がしっかりできている。先生方の意識の高さを感じる。
・毎月第2水曜日の全職員による園内研修は、一時預かり保育を中止してでも行うメリットがたくさんある。保育園等ではなかなかできないことである。公立幼稚園として今後も研究を重ね、子
供が主体の保育活動を行っていってほしい。
・保護者にとって初めて集団生活に我が子を送りだす時は、不安や期待が入り混じるものであるので、公立幼稚園として子育てについて気軽に相談できる場づくりを今後も継続してほしい。
・公立幼稚園である花園幼稚園が地域の幼児教育の中心としての役割を果たしていってほしい。
・本園の地道な取組を保護者が理解し、信頼されていることがアンケート結果からも分かる。今後も信頼される園として努力し続けてほしい。
・昨今、１対１での支援が必要な園児が増えてきている。十分な支援を行うにはマンパワーが必要であるので、人材確保について市教委と連携して必要な人材確保に努めてほしい。

７　園だより、クラス便り、園内掲示板、メール、
YouTube動画配信等で情報発信ができたと思いま
すか。

１　お子様は、毎日楽しく園生活を送っていると思い
ますか。

２　先生たちは、園児一人ひとりを理解できていると
思いますか。

３　先生たちは、園児一人ひとりに応じた支援がで
きていると思いますか。

４　先生たちは、季節や行事等に合わせた環境構
成を工夫していると思いますか。

５　先生たちは、子供や保護者に誠実に対応してい
ると思いますか。
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１ お子様は、毎日楽しく

園生活を送っていると思い

ますか。

２ 先生たちは、園児一人

ひとりを理解できていると

思いますか。

３ 先生たちは、園児一人

ひとりに応じた支援ができ

ていると思いますか。

４ 先生たちは、季節や行

事等に合わせた環境構成

を工夫していると思います

か。

５ 先生たちは、子供や保

護者に誠実に対応してい

ると思いますか。

６ 保育参観、運動会、発

表会等の行事で教育活動

への理解が得られたと思

いますか。

７ 園だより、クラス便り、

園内掲示板、メール、

YouTube動画配信等で情

報発信ができたと思いま

すか。

園評価アンケート（職員・保護者・評議員）

4  そう思う 3 ややそう思う 2 あまりそう思わない 1 そう思わない


